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BÁO CÁO TỔNG KẾT TUẦN LỄ
HƯỞNG ƯỚNG HỌC TẬP SUỐT ĐỜI NĂM 2022
Căn cứ Công văn số 227/PGDĐT ngày 20/9/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo TP Thuận An về việc hướng dẫn trường mầm non, tiểu học và trung học cơ sở tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2022;
Căn cứ kế hoạch thực hiện Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2022 ngày 28/9/2022 của thư viện trường THCS Nguyễn Văn Tiết.
Trường THCS Nguyễn Văn Tiết báo cáo kết quả thực hiện phong trào Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2022 với những nội dung cụ thể như sau:
I. TỔ CHỨC TRIỂN KHAI TUẦN LỄ
1. Công tác chỉ đạo, ban hành kế hoạch triển khai, kiểm tra và đôn đốc việc thực hiện.
Nhà trường chủ trương một số hoạt động sau: Đẩy mạnh và đổi mới các hoạt động thông tin, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, các cổng thông tin điện tử của trường, các trang mạng xã hội của trường (facebook, zalo,...).
Thực hiện triển khai kế hoạch từ Ban giám hiệu đến bộ phận thư viện, đến tập thể nhân viên, giáo viên trong trường qua cuộc họp. Sự triển khai từ giáo viên đến học sinh thông qua các tiết sinh hoạt chủ nhiệm.
Kiểm tra việc hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời năm 2022 qua việc Ban giám hiệu tham gia dự giờ vào các tiết dạy, tiết sinh hoạt của lớp dạy. Theo dõi và đánh gia qua các hình ảnh hoạt động của giáo viên và học sinh.
2. Lễ phát động Tuần lễ.

Thời gian, địa điểm:
- Tuần lễ được tổ chức từ ngày 01/10 đến ngày 07/10/2022.
- Địa điểm: Tại trường THCS Nguyễn Văn Tiết
Hình thức tổ chức:
- Tuyên truyền trên website trường, facebook Liên Đội của trường.
- Tổ chức khai mạc tuần lễ trong tiết sinh hoạt dưới cờ, thứ Hai, ngày 03/10/2022.
Thành phần tham dự:

- Ban giám hiệu.

- Toàn thể giáo viên, nhân viên và học sinh.
3. Nội dung các hoạt động đã triển khai trong Tuần lễ.
Căn cứ vào chủ đề năm 2022 các tập thể, cá nhân kết hợp với Ban giám hiệu nhà trường tổ chức các hoạt động:

- Thực hiện tổ chức “Tuần lễ học tập suốt đời năm 2022”, treo băng rôn có nội dung của chủ đề “Thúc đẩy chuyển đổi số phục vụ học tập suốt đời sau đại dịch Covid-19”.
- Thực hiện tuyên truyền phát động Tuần lễ học tập suốt đời qua trang wed trường, trang mạng xã hội facebook của Liên Đội. Thúc đẩy việc tham gia đọc sách của toàn thể giáo viên và học sinh.
- Thực hiện Tổ chức tuyên truyền, hưởng ứng mục đích của “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2022”. Hoạt động kết hợp lồng ghép việc khuyến khích các thầy, cô giáo và các em học sinh trong toàn trường ta truy cập Internet để tìm đọc những kiến thức hữu ích phục vụ cho việc dạy tốt, học tốt và cho cuộc sống...
- Phát động hội thi viết cảm nhận sách với chủ đề “Cuốn Sách Tôi Yêu” đến toàn thể các em học sinh. Những bài thi đạt giải sẽ được lưu tại thư viện để các bạn học sinh tìm đọc hoặc được giới thiệu trong tiết sinh hoạt dưới cờ tiếp theo.
4. Kinh phí tổ chức Tuần lễ.
Nguồn kinh phí tự chủ năm 2022.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Những kết quả đã đạt được; bài học kinh nghiệm.

Công tác thực hiện triển khai công việc và tuyên truyền qua nhóm zalo trường cho cán bộ nhân viên, giáo viên; thực hiện tuyên truyền trên web trường, trang facebook trường đầy đủ nội dung.

Tổ chức phát động, triển khai tuần lễ với sự tham gia của toàn thể giáo viên, nhân viên, và học sinh nhà trường đạt tỉ lệ là 100%, và số lượng các em tham gia hội thi viết cảm nhận sách chủ đề “Cuốn Sách Tôi Yêu” tương đối đông. 
Trong tuần lễ, sự tham gia đọc sách của giáo viên, học sinh tích cực hơn. Thông qua hội thi viết cảm nhận sách, tạo cho cac em có sân chơi bổ ích, giúp các em rèn luyện khả năng viết văn và bên cạnh đó các em nói lên được tình yêu của mình đối với sách, sự bổ ích mà sách mang lại. Không những vậy, những bài thi của các em còn là nguồn truyền cảm hứng cho các bạn đọc khác, làm các bạn đọc thêm yêu thích, say mê đọc sách hơn. 
2. Khó khăn, tồn tại.
Thực hiện phát động tuyên truyền về tuần lễ học tập suốt đời, một số em học sinh chưa thật nghiêm túc tham gia, thời đại công nghệ 4.0 có các trò chơi tiêu khiển trên mạng internet hấp dẫn các em hơn việc đọc sách. Vậy nên cuộc thi viết cảm nhận sách chưa thật sự thu hút đông đảo các em học sinh tham gia.

3. Kiến nghị, đề xuất.
Không.
4. Bảng tổng hợp số liệu các hoạt động tổ chức Tuần lễ (thống kê theo Mẫu tổng hợp bằng File Excel gửi kèm).
Bảng tổng hợp thống kê trong File Excel đính kèm.
Một số File hình ảnh hoạt động để báo cáo (hình ảnh tiêu biểu) đính kèm.

    






  HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận: 
- CB-GV-NV trong nhà trường;

-Thư viện;
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