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KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH NGÀY SÁCH VIỆT NAM VỚI VĂN HÓA ĐỌC NĂM 2023

Thực hiện Quyết định số 284/QĐ-TTg ngày 24/2/2014 của  Thủ tướng Chính phủ về Ngày Sách Việt Nam ;
Thực hiện kế hoạch liên tịch số 20/KHLT-SVHTTDL-HNCT ngày 22 tháng 2 năm 2023 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch và hội Người Cao tuổi tỉnh Bình Dương;
Thực hiện kế hoạch phối hợp số 08/KHPH-VHTT-PGD-HNCT ngày 9 tháng 3 năm 2023 của  Trung tâm Văn hóa , Thể thao thành phố Thuận An, Phòng Giáo Dục & Đào tạo thành phố Thuận An và hội Người Cao tuổi thành phố Thuận An. 
Thư viện trường THCS Nguyễn Văn Tiết xây dựng kế hoạch thực hiện Ngày sách  và Văn hóa đọc Việt Nam năm 2023 như sau: 
1. Mục đích, yêu cầu
· Nhằm nâng cao nhận thức về văn hóa đọc, khơi dậy lòng yêu đọc sách, hình thành thói quen đọc sách, ý thức tự học, học tập suốt đời của cán bộ (CB), giáo viên (GV), nhân viên (NV) đặc biệt là học sinh (HS), góp phần xây dựng xã hội học tập.
· Khẳng định vai trò, tầm quan trọng của sách; tôn vinh giá trị của sách, tôn vinh những người tham gia sưu tầm, nghiên cứu, sáng tác, xuất bản, in, phát hành, lưu giữ và quảng bá sách.
· Nâng cao trách nhiệm của các cơ sở giáo dục trong việc tham gia xây dựng và phát triển văn hóa đọc cho giáo viên và học sinh.
2. Công tác triển khai
· Ngay sau khi nhận được kế hoạch chỉ đạo của cấp trên, thư viện nhà trường đã chủ động xây dựng chương trình kế hoạch tổ chức ngày sách Việt Nam và Văn hóa đọc năm 2023.
· Thành lập Ban chỉ đạo tổ chức thực hiện các hoạt động hưởng ứng ngày sách Việt Nam và Văn hóa đọc năm 2023. 
· Họp phân công nhiệm vụ cho từng thành viên
· Phối hợp với các tổ chức Công đoàn, Đội thiếu niên và tổ chuyên môn để triển khai thực hiện.
· Phát động phong trào xây dựng thói quen đọc sách tại trường, tại gia đình và những không gian thích hợp trong toàn thể CBGV, NV và học sinh.
3. Nội dung thực hiện
Phát động phong trào đọc sách, kỹ năng đọc sách đến toàn bộ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường, khuyến khích phụ huynh cùng con đọc sách tại nhà. 
Tham gia hội thi sếp sách nghệ thuật do TTVHTT thành phố Thuận An tổ chức.
Tham gia hội thi vẽ tranh do TTVHTT thành phố Thuận An tổ chức.
Thực hiện tiết đọc sách tại thư viện cho học sinh.
Thực hiện phong trào quyên góp sách với chủ đề : Trao yêu thương.
4. Kết quả thực hiện
· Các hoạt động
Phát động phong trào đọc sách, kỹ năng đọc sách đến toàn bộ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường, khuyến khích phụ huynh cùng con đọc sách tại nhà trong các tiết sinh hoạt dưới cờ hang tuần. 
Tham gia hội thi sếp sách nghệ thuật do TTVHTT thành phố Thuận An tổ chức ngày 13/4/2023 .
Tham gia hội thi vẽ tranh do TTVHTT thành phố Thuận An tổ chức ngày 25/5/2023.
Thực hiện tiết đọc sách tại thư viện cho học sinh vào tiết 5 ngày thư 5 hàng tuần tại thư viện trường THCS Nguyễn Văn Tiết.
Thực hiện phong trào quyên góp sách với chủ đề : Trao yêu thương ngày 24/4/2023 đạt kết quả tốt.
5. Các kiến nghị đề xuất
· Đơn vị không kiến nghị.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch Ngày Sách Việt Nam và Văn hóa đọc năm 2023 của thư viện trường THCS Nguyễn Văn Tiết năm học 2022 – 2023.
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